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Комментарии 
26 ноября 2007


СПОРТСМЕНЫ И УЧАСТНИКИ О МИРОВОМ ФРИРАЙД-ТУРЕ:
Сирил Нери (Швейцария), победитель Nissan O’Neill Xtreme in Verbier (1998 и 2006 год):

«Сегодня фрирайд стал серьезной и устоявшейся дисциплиной. Он заслуживает того, чтобы на него обратила внимание широкая зрительская аудитория, которая смогла бы оценить все его величие и красоту. Большим плюсом стало учреждение Совета, который разрабатывает критерии судейства и правила безопасного поведения на склоне. В свое время я стал первым европейцем, выигравшим соревнования в Вербье, и было бы неплохо повторить этот подвиг на Мировом фрирайд-туре!»
Герлен Шишери (Франция), четырехкратный мировой чемпион по фрирайду (горные лыжи) и призер ралли «Париж-Дакар» (2006):

«Я очень давно ждал появления события такого качества – профессионально организованного Мирового фрирайд-тура с достойными спонсорами. Это, наконец, случилось – и я гарантирую событию мою безусловную поддержку! В прошлом году я в четвертый раз завоевал титул лучшего лыжника в мире и в будущем готов навострить лыжи на пятый! Я очень собран и мотивирован на победу в новом сезоне, которая может стать украшением моей спортивной карьеры!»
Ксавье де ле Рю (Франция), победитель Nissan O'Neill Xtreme in Verbier 2007, двукратный мировой чемпион в бордеркроссе по версии FIS (2003 и 2007), неоднократный призер зимних X-Games:

«Райдеры – люди очень занятые. Сегодня нам очень сложно собраться – график видео- и фотосессий очень насыщенный, мы все время на соревнованиях… Но для участия в Мировом фрирайд-туре я несомненно найду время – тем более беседовать со спонсорами с рейтингом фрирайдеров в руках гораздо лучше, чем без него! Мы долго ждали появления Мирового фрирайд-тура, и, надеюсь, это добавит очков моей карьере. Тем более что пока у меня нет этого заманчивого титула: чемпион мира по фрирайду…»
Николас Хейл-Вудс (организатор МФТ)

«Понадобилось 10 лет на то, чтобы мечта, которой мы бредили, начиная с первых соревнований в Вербье, стала реальностью. На этапах Мирового тура, которые пройдут в самых замечательных уголках света, мы хотим объединить лучших фрирайдеров всех континентов. Мы смогли реализовать эту мечту благодаря долговременному участию в проекте таких марок как O’Neill и Swatch, а также неоценимой помощи Nissan – именно с их поддержкой соревнования по фрирайду выходят на новую ступень. Обещаю, что я приложу все усилия для того, чтобы первый чемпионат мира по фрирайду в дисциплинах сноуборд и горные лыжи прошел на самом высоком уровне, которого, несомненно, заслуживают его спонсоры и участники».

Даррен Кокс (бренд и промоушн-менеджер Nissan Europe):

«Компании Nissan очень приятно стать ведущим спонсором первого Мирового фрирайд-тура. Факт интеграции тура в серию приключенческих спортивных соревнований, которые организует и поддерживает Nissan, мне кажется очень значительным шагом. Тур пройдет в таких замечательных местах как Маммут и Сочи, в нем примут участие настоящие звезды спорта Джереми Джонс и Себ Мишо, а свидетелями этого события станут сотни миллионов людей во всем мире!

Еще более приятно, что над организацией первого Мирового тура работают спортсмены команды Nissan Джеральдин Фаснахт и Сирил Нери. На мероприятии мы снова будем сотрудничать с такими компаниями как O’Neill и Swatch, и это тоже очень здорово!»
Бернард Райтзер (ивент-менеджер O'Neill)

«Мы очень рады, что стоим у истоков зарождения Мирового фрирайд-тура. Изначально O'Neill – это компания, производящая серф-оборудование, так что фрирайд, несомненно, наша тема, которую мы всегда поддерживали. Ведь кататься в целине – это практически то же самое, что кататься по воде! Мы сотрудничаем с организаторами соревнований Xtreme Verbier практически с самого начала; в прошлом году учредили контест Swatch O’Neill Big Mountain Pro и поддерживаем множество настоящих звезд спорта. В нашей команде – сноубордисты Жиль Воиро, Джереми Джонс, Митч Толдерер и горнолыжники Лорис и Николя Фальке.

Так что возможность организации Мирового тура – это прекрасный шанс создать соревновательный прецедент в среде фрирайдеров и дать им возможность показать всю красоту их спорта самой широкой аудитории. 

И мы очень гордимся, что два события, Swatch O’Neill Big Mountain Pro и Nissan O’Neill Xtreme, которые проходят при нашей поддержке, стали частью фрирайд-тура. Будем очень рады сделать фрирайд-сезон как можно более насыщенным и наградить первых чемпионов мира по фрирайду в Вербье!»
Питер Мейгер (руководитель департамента PR & Events компании Swatch ltd)
«Без преувеличения можно сказать, что наша компания уже много лет находится в самом центре экстремальных видов спорта. Поэтому очень здорово, что в этом году мы примем участие в очередном фрирайд-приключении, на котором, как мы надеемся, выступят лучшие спортмены команды Swatch: Джереми Джонс, Ксавье де ле Рю, Дэвид Бенедек, Фредерик Калберматтен, Кай Закриссон». 

Бертран Денерво (маркетинг-менеджер департамента по зимнему оборудованию компании Scott)

«Мы гордимся тем, что компания Scott уже много лет поддерживает соревнования по фрирайду в Вербье. Некоторое время назад мы стали соучредителями квалификационных соревнований для новичков Rookies’ Quest, а сейчас рады принять участие в организации Мирового тура. С самого начала мы старались привнести дух фрирайда в каждый из продуктов нашей компании. И станем частью тура так же, как и наши райдеры Фил Мейер, Себ Мишо, Сирил Нери, Джереми Джонс, Ксавье Джордан, Оскар Харлаут, Мартин "МакФлай" Уинклер и многие другие - все, кто помогут нам идти вперед.

От себя лично хочу сказать, что я счастлив за всех фрирайдеров мира – наконец-то мы стали свидетелями того, как наш спорт добился международного признания, причем, не поступившись духом настоящего фрирайда ни на йоту. На будущих соревнованиях разделить этот дух предстоит как лыжникам, так и сноубордистам – и что может быть лучше?»
NISSAN RUSSIAN ADVENTURE  - ЭТАП ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО ФРИРАЙДУ В РОССИИ
Алексей Митрофанов, генеральный директор Агентства спортивных коммуникаций 360SCA: «С этого года Россия стала полноправным участником международного мероприятия очень высокого класса. Freeride World Tour  - это событие, уровень которого сопоставим с чемпионатами мира по Олимпийским дисциплинам. Победители Мирового фрирайд тура с полным правом смогут называться лучшими спортсменами по данному виду спорта – чемпионами мира по фрирайду. И это событие пройдет у нас в Красной Поляне. Это история!».
Николай Веселовский, коммерческий директор туристической компании «Вертикальный Мир»: «Наконец-то свершилось. Мировой фрирайд в России! Красная Поляна принимает второй этап Freeride World Tour – первого в истории Кубка Мира по Фрирайду. Такого не было никогда, такого не было никогда в России. Я безумно рад, что российские спортсмены и любители смогут стать участниками и живыми свидетелями этих невероятных состязаний,  Смогут кататься рядом с легендарными райдерами планеты, которых до сих пор они видели только в лучших лыжных и сноуборд фильмах. Kaj Zackrisson, Seb Michaud, Sverre Liliequist, Ted Davenport, Cyril Neri, Xavier De La Rue, Geraldine Fasnacht, Ruth Leisibach - звездный снегопад движется к нам!»
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

22 - 26 января - Nissan Mammoth Challenge (США, Маммут),

31 января – 5 февраля – Nissan Russian Adventure (Россия, Сочи),

24 февраля – 2 марта - Swatch O'Neill Big Mountain Pro (Альпы, место пока не определено),

9 - 12 марта - Nissan Freeride de Tignes (Тинь, Франция),

14 - 23 марта - Nissan O'Neill Xtreme in Verbier (Вербье, Швейцария).

Партнеры Nissan Russian Adventure

Nissan – генеральный спонсор, North  Face, Scott.

Информационные партнеры: Men’s Health, Bolshoi Sport, Вертикальный Мир, Газета.Ru.

Помощь в организации спортивной части Nissan Russian Adventure, а также в организации зрительских туров в Красную Поляну оказывает туристическая  компания  «Вертикальный мир». PR-поддержку и работу с партнерами на территории РФ осуществляет Агентство спортивных коммуникаций 360SCA.

Официальный сайт мероприятия www.xtremeverbier.com 

По всем вопросам обращайтесь, пожалуйста, к PR-менеджеру: Щепилова Анна

e-mail: ashepilova@360sca.ru,  тел.: +7.916.9.777.360

Агентство спортивных коммуникаций 360SCA

